
KO ZA SOCIALISTIČNO SOLIDARNOST

Skrb za sočloveka
Da je tudi v naši občini močno izražena

solidarnost, piičajo številne akcije in opravlje-
ne naloge, koordinirane v okviru koordinacij-
skega odbora za socialistično solidarnost, ki
deluje pri predsedstvu OK SZDL..

Pestra je paleta aktivnosti v okviru splošne
ljudske obrambe in družbene samozaščite, Ci-
vilne zaščite, Rdečega križa, Zveze prijateljev
mladine, Centra za socialno delo, Zveze bor-
cev in tudi Zveze sindikatov.

V okviru Rdečega križa je bila štirinajsta
uspešna akcija zbiranja oblačil, obutve, po-
steljnine, šotorov in pohištva. Del oblačil in
pohištva je bil razdeljen med naše krajane, ki
so bili takšne pomoči potrebni, drugi del pa je
uskladiščen v občinskem skladišču, za upora-
bo v primeru elementarne ali druge nesreče.
Več ali manj je sedaj znano socialno stanje
krajanov v posameznih krajevnih skupnostih,
dopolnjen je popis starih in onemoglih kraja-
nov, za katere bomo v bodoče morali še bolj
načrtno skrbeti, jim priskočiti na pomoč. Prav
tako krajevni odbori RK tudi dopolnjujejo
popis invalidnih oseb in jim nudijo pomoč, če
jim je le-ta potrebna.

Solidarnostne akcije v okviru ZPM so se
najaktivneje odvijale in izpolnjevale v okviru
pionirskih odredov. Tako pionirji zbirajo de-
nar za izgradnjo pionirskega doma v Dolenj-
skih Toplicah, izvedli so akcijo nabave šolskih
torbic za vrstnike v Namibiji, zbirajo oblačila
za otroke socialno šibkih družin in jim tudi
finančno omogočajo odhod v šolo v naravi in
na zaključne izlete ob koncu šolskega leta.
Pionirji nenehno obiskujejo starejše občane
in jim y okviru svojih zmožnosti nudijo po-
moč.

Center za socialno delo se nenehno trudi,
da bi se čimbolj vključil v širši družbeni pro-
stor v smeri podružbljanja svoje dejavnosti.
Poleg rednih aktivnosti so izdelali tudi akcijski
program boja proti alkoholizmu, predvsem
mlajših ljudi. Tudi skrbstvena dejavnost se
učinkovito izvaja.

Omenili smo resda samo nekatere izmed
številnih aktivnosti, ki pa jih bo potrebno v
bodoče še poglobiti in razširiti in predvsem
vanje vključiti čimveč občanov.
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